‘Cljm College & University Professional Association for Human Resources

“Retention Strategies for an Inclusive and Engaged Workforce” — Poll Results

February 1, 2024

1- Climate Survey

1. How recently has your institution administered a climate survey?
(single_choice)

answered

On our agenda for this year 12%
L ]

Last year 32%

1-2 years ago 29%

3-4 years ago 14%
L

5+ years ago 1494
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2 - EAP

1. Are you using your EAP provider for workshops and wellness programs in
addition to direct employee assistance? (single_choice)

answered

Yes 64%
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3 - Great Colleges to Work For

1. Have you ever participated in the Great Colleges to Work For ar other
similar program? (single_choice)

answered

27%

53%
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Mo, but hopefully in the near future 20%




